@ B OTPACJ/IEBASR licnonb30BaTh TONbLKO 3TY CTOPOHY NINCTA,
(‘jmsnpm OJIUMITMALA obpaTHas cTopoHa He nposepsaetca!

LUKOJTbHUKOB
WNOP LG OF

70

Knacc BapunaHT / / ﬂyara Onumnuagbl / ﬂ p ’Z //
Mnowapnka HanucaHuA / /7 5/./ / —7‘}71/ / / '9 % %/
2
3apgaua | 1 2 3 4 5 6 7 8 9 |10 Moanucb

Uupoin | Mponucbio

OueHKa [/ 4 Z //()] ;Z jz 6 6 0 O 49 5&//’5 //)////7/

- Wﬁ“fl«ﬂ
Nt "
L 2077 0R5 + 1
Az — Tt 1 T —— —o +4 757
LI*-51A) */ﬂ 4 -5 Q25+ 4
5 oz — ;
?—/Z?{,Zf .,-4/ 24 = 4}— »4 25 = %54/ Al =AY 74 75
=5
o, . 3
60 4 = =
3 ,_ 3 .+-=
"j—:'A" f 5 J
Oréer 4
NLe L
Zf ,7/ "/'0{ Jx - fBli yaﬁﬁpw rap, V?/WM'&//"
%gﬁg e 7@?5}, KOA/-,,%’&GQ
4’26% — S -, Jereapozs
457 éfﬂ://j} -, (7527/?;.@44 peep75 “
T~ (¥ +2K5+15%) = F
OFx =4 o
y=s8 - o’ Lréer pooie =
/Z/l/ =<ZZ —,,%@72/6 “ Dzv;fpﬁmw %}?/7;;&
_ - B “ 7 -32 wee—
Sr=d0 -, Soeipr S Baigrs® ~ 35 v i e

A e O & s



@ OTPACJIEBAA Wcnonb30Bath TONbKO 3TY CTOPOHY JINCTa,
(JFHSIINIM gﬂgﬁg%s o6paTHas cTOpoHa He npoBepaeTca!

WHoP 2407

Ny -
JY3-8x+] —x=-o
SXFBrds =X -1

X-70 ,\/ -120 40/

J X3 3xrt=tr-) % XA 3xesfex -an oA I 2 =)
ey X224 JE®LZ
/\//A/”—/I’—/)%() /A’l/f‘%f_,/_?~,g/? j /+I/7L
X{)(L—X-//=0 X:%f’ Moé /\/:— ——/’é

v Y . /PVE
X=y-1-0 Gber 5
X*=xy-7=0

/\/o
Wir  reosta -1 (ok) sinbooa i) Ssnie it
T T s a -1 i) loss)”
. Qi sl reon$) - 7 - 200 S oos S

o500 R0 o Sy 2/4915/*/27/)_-7
~S1 % cos AL | oo o) Z
J’//?j’/{*m}% S Xeory -7 ﬁ//;/fgpfﬁﬂ T Leos o -1

~gar e . L
TImoHeory.  C L7y

-
=2

-

TSty Ireeys
5

J—9
= /0%43, _ VV‘,
Turr ~Fridfl = = vt/ T~

fOkun: £74% =TZ =z
/’Zlﬂ/%’fzgfﬂ/u“/

Orber: 6 %ace.




OTPACJIEBAA Wcnonb3oBaTh TONbKO 3TY CTOPOHY NINCTA,
o6paTtHas cTopoHa He npoBepseTcal

mnopr  LLWF
/j}/—y>0
-y 2 Y- =F 2O
/oO/Y"/V =z ST 2/ /7 Ay

~_———7
Iy =7 3 JTTH S H / Ty<sy

R A T

71-3)(0x ~raf £ 5 - f) A =
N/”V)/j’k"”z'/f)/ﬁ 7 Isxrsg
7’4 X €7

K-1000-8)0 -) 25

T (L = Y S M X =4
rder Laa] 3¢ o
Spugs TR =258 Joe * %@
%(w u wwﬁw pAOYage OCW& Kanngafw ug W@/é
'&u/
5 Efﬁu e viio gopetiet

Spoe ) @7/ 43 %= 7049

474
/\/_"f / |
- L = SIN w7
e o J OF o
5\0}/‘/ B =0 % @; /’, = W?/
’605 ¥ =i — /rws /V
~J//7 V= %/Jw  ir= c'a
(05 YOS ff//?/j‘/
/!/
g ==/ ‘>J//7//Y y/ o f%
X - = JI¢ 9\)
=JIn
I .
szf y = L

ROy G



